

Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район за 4 квартал 2017 года

В 4 квартале 2017 года состоялось 2 заседания Комиссии, на которых рассмотрены следующие вопросы:

1. Рассмотрение представления заместителя Камышловского межрайонного прокурора об устраниении нарушений законодательства о коррупции, в частности подачи некоторыми муниципальными служащими администрации недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.
2. Рассмотрение уведомления муниципального служащего администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район о намерении выполнять иную оплачиваемую работу
3. Рассмотрение уведомления муниципального служащего администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район о возможности возникновения конфликта интересов.

По результатам проведенных заседаний Комиссией приняты следующие решения:

1. Результаты предоставления 2 муниципальными служащими администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год считать недостоверными, но оценивая степень социальной опасности характера правонарушения и уровень опасности нанесения вреда охраняемым законом общественным отношениям, учитывая отсутствие направленного виновного поведения муниципальных служащих, принимая во внимание величину суммы не указанного дохода указать муниципальным служащим на недопустимость впредь нарушений требований законодательства.

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, представленные остальными муниципальными служащими администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район считать достоверными и принять к сведению. Рекомендовать представителю нанимателя (работодателю) продолжить работу с муниципальными служащими по соблюдению норм действующего законодательства о муниципальной службе и противодействию коррупции на муниципальной службе, а также личной ответственности за достоверность

представленных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

2. Комиссия приняла решение об отсутствии признаков конфликта интересов на муниципальной службе при осуществлении муниципальным служащим администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район иной оплачиваемой работы в свободное от основной работы время.

3. Комиссией принято решение, что при отстаивании муниципальным служащим администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район своих трудовых прав в суде конфликт интересов на муниципальной службе отсутствует.